
Encuesta COVID19 Impacto

La Clave del Contagio: 
Interacciones Sociales 

  

 Contacto Social 

 Movilidad Laboral 

Impacto Económico de la 
Pandemia en los Ciudadanos 

 
Resiliencia Salud 

Total respuestas válidas ronda 2 
(entre el 3 y el 7 de abril): 

17,047 respuestas 

Mujeres: 61%
Media de edad: 49 años 
Residen en la 
Comunitat Valenciana: 54 %

10.1% se queda completamente en casa sin salir

54% deja su hogar para cubrir las primeras necesidades 
(supermercados y farmacias) 

3.9% usa transporte compartido (transporte público, 
automóvil compartido, taxi)

17.6% mayores de 70 años tiene una persona externa 
regularmente viniendo a su hogar

23.7% no tiene la capacidad de aislarse de otros miembros 
del hogar durante una cuarentena, en caso de ser necesaria 

26.1% de los trabajadores encuestados 
fueron a trabajar

32.2% están tele-trabajando 

45.7% podría continuar en esta situación de confinamiento durante 1 mes 
adicional

35.5% reportó que podría continuar de 3 a 6 meses más

35% cree que el gobierno debería implementar más medidas para contener la 
pandemia 

2.8% piensa que las medidas son demasiado estrictas 

15.6% informó haber tenido al menos uno de los síntomas 
relevantes 

6.8% indicó haber tenido al menos uno de los síntomas 
más severos (fiebre, tos y dificultad para respirar) 

1.6% se ha hecho el test

64.4% de los positivos ha estado en contacto 
con una persona infectada que era amigo, 
familiar, cliente o paciente  

71% no le ha impactado económicamente

5.2% ha perdido su trabajo 

 Señalamos con                     donde hay diferencias estadísticamente relevantes con los resultados de la primera encuesta realizada entre 28-30 de marzo


